

1.9 Политика в области качества

В данной Декларации изложена Политика высшего руководства предприятия ООО «Витцеман» в области качества.

Основы обеспечения качества и методы их достижения

В основе деятельности ООО «Витцеман», при проведении всех видов работ по разработке и (или) изготовлению продукции, ключевым показателем является обеспечение требуемого уровня качества выпускаемой продукции, с приоритетным направлением на обеспечение безопасности ОИАЭ при осуществлении деятельности в области использования атомной энергии.

Главной задачей системы менеджмента качества (СМК) предприятия является обеспечение соответствия качества выпускаемой продукции всем требованиям, включая специфические требования заказчиков, которые мы предварительно изучаем и оцениваем гарантию их выполнения. Мы распространяем данные требования до всех участников, включая наших поставщиков.

Система менеджмента качества предприятия нацелена на планирование и обеспечение качества на всех этапах и направлениях деятельности всех подразделений и работников предприятия, не ограничиваясь контролем качества изготавливаемой продукции. Каждый работник несет персональную ответственность как за качество работ, выполняемых им на своем рабочем месте, так и за результаты своей работы, качество передаваемой им продукции.

Для обеспечения постоянной готовности сотрудников к выполнению работ необходимого уровня качества, на предприятии определены требования к квалификации, знаниям и компетенциям работников, а также организованы различные виды и программы всестороннего обучения, обеспечивающие выполнение данных требований. Обучения проводятся планомерно, по различным направлениям и всеми возможными методами - как в виде внутренних тренингов, так и организуемого повышения квалификации во внешних специализированных учебных центрах.

Обязательства руководства предприятия

Руководство предприятия берет на себя ответственность за реализацию данной Политики в области качества и за доведение ее до сведения всех сотрудников предприятия, и считает необходимым демонстрировать свое лидерство и приверженность в вопросах безопасности и качества работ, а также качества выпускаемой продукции.

Для достижения поставленных целей в области качества руководство предприятия берет на себя ответственность за обеспечение функционирования системы качества необходимыми ресурсами, включая человеческие ресурсы, инфраструктуру, среду для функционирования процессов, ресурсы для мониторинга и измерений, корпоративные знания, осведомленность и коммуникацию, и выполнять контроль их рационального использования.

Для подтверждения соответствия выполняемой деятельности поставленным целям в области качества руководство предприятия берет на себя ответственность за проведение периодического анализа и повышение результативности системы качества, реализацию необходимых корректирующих действий, управление рисками, постоянное улучшение системы менеджмента качества компании.

Так мы поддерживаем качество выпускаемой продукции на высоком уровне, что обеспечивает выполнение требований наших клиентов, их удовлетворенность в поставляемой нами продукции и наше лидирующее положение на рынке.



Выпущено:
Илья Кулаков
Генеральный директор



Выпущено:
Дмитрий Попов
Директор по качеству